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Ⅰ  

問１ (１)(２)－22  (３)(４)－11   (５)(６)－37  (７)(８)－28  (９)(10)－14  

(11)(12)－36  (13)(14)－26  (15)(16)－30  (17)(18)－39  (19)(20)－25  

(21)(22)－45  (23)(24)－21  (25)(26)－38  (27)(28)－29  (29)(30)－34  

(31)(32)－18  (33)(34)－35  (35)(36)－12  (37)(38)－46 

問２  クライシュ族   

問３ ヒジュラ歴   

問４ ジンミー   

問５ マワーリー   

問６ アリストテレス   

問７ ラージプート   

問８ イスファハーン 

 

 

Ⅱ  

問１ (39)(40)－15  (41)(42)－48  (43)(44)－45  (45)(46)－11  (47)(48)－27  

(49)(50)－38  (51)(52)－42  (53)(54)－37  (55)(56)－24  (57)(58)－25  

(59)(60)－20  (61)(62)－13  (63)(64)－39  (65)(66)－40  (67)(68)－30  

(69)(70)－34  (71)(72)－50  (73)(74)－22  (75)(76)－14 

問２  クーリー 

問３  シャーマン反トラスト法 

問４  グアム・フィリピン・プエルトリコ 

問５  棍棒外交 

問６  社会保障法 

問７  ケインズ 

問８ スターリング＝ブロック 

 

 

Ⅲ  

問１ (77)(78)－40  (79)(80)－37  (81)(82)－25   (83)(84)－12   (85)(86)－16  

(87)(88)－14  (89)(90)－35  (91)(92)－41   (93)(94)－31   (95)(96)－42  



 
 

(97)(98)－38  (99)(100)－27 (101)(102)－15 (103)(104)－17 (105)(106)－22  

(107)(108)－39 (109)(110)－19 (111)(112)－33 (113)(114)－36 

問２  西インド諸島 

問３  ニューアムステルダム  

問４  人々の消費生活を大きく変え、西欧諸国に大きな利益をもたらし資本蓄積を促した。 

問５  ラス＝カサス  

問６  トゥサン=ルヴェルチュール   

問７  グアテマラ   

問８  ゲバラ 


